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Milí p řátelé a spolupracovníci na Božím díle! 

Přestože od našeho posledního modlitebního dopisu ještě neuběhlo mnoho času, pospíšili jsme si 
s napsáním dalšího, protože se s vámi chceme rozdělit o radost, kterou prožíváme.  
 

   „Stejně tak se i vy radujte a spoluradujte se mnou“ (Filipským 2, 18). 
 

V posledních týdnech jsme z Boží milosti nahlíželi do různých knih a budeme rádi, když do nich 
alespoň letmo nahlédnete s námi.  

Studijní kniha : 
Jednou z významných událostí v Dětské misii v letošním roce byl Instruktorský 
kurz, který proběhl v první polovině října v Příboře. Jeho cílem bylo připravit 
ke službě nové instruktory kurzů EVD 1. Do centra DM se tak sjeli tři lektoři 
z oddělení vzdělávání evropské DM, sedm studentů ze Srbska, čtyři studenti ze 
Slovenska a čtyři studenti z ČR, jmenovitě naši spolupracovníci Petr Kohout, 

Ľubko Čermák a my dva. Bylo to pro 
nás mimořádně vysilující období. 
Nejenže jsme museli s ostatními 
studenty zvládnout zátěž studia, ale 
spočívalo na nás i hlavní břímě 
organizace kurzu. Do studijních knih 
jsme se ponořili s vizí 1.000.000 dětí 
v ČR bez zvěsti evangelia, které 
mohou být zachráněny, když Pán 
Bůh prostřednictvím většího počtu 
kurzů EVD vyšle a připraví nové 
zapálené učitele ve sborech 
a Klubech dobré naděje na různých 
místech ČR:  

 

  „a co jsi ode mne slyšel před mnoha svědky, svěř to věrným lidem, kteří budou schopni učit zase jiné“     
  (2. Timoteovi 2,2). 

 

Děkujeme Pánu Bohu za to, že podivuhodným způsobem vyslyšel naše úpěnlivé modlitby a poslal 
nám celý tým bratří a sester, kteří pomáhali při zajišťování jídla, tlumočení výkladu z angličtiny 
a dalších věcí. Jsme také nesmírně vděčni za rodiče Renátky, kteří na sebe po dobu celých 14 dnů 
vzali ohromné břímě péče o naši tříletou Verunku. Kéž těmto všem dobrovolníkům Bůh jejich 
obětavost bohatě vynahradí.    

Kniha života: 
Poslední říjnový víkend jsme v Příboře pořádali víkendový pobyt pro účastníky 
letošního letního English campu. Od čtvrtku do neděle jsme trávili čas s 24 
dorostenci z různých koutů ČR a v průběhu soboty se stalo něco, co nám na 
hodně dlouhou dobu zůstane v paměti a v srdci. Pět účastníků víkendovky 
přijalo Pána Ježíše Krista za svého osobního Spasitele a jejich jména byla 
zapsána do knihy života. Modlete se za Mariana, Jirku, Magdu, Veroniku 

a Dominiku, aby dále poznávali a zakoušeli Boží dobrotu a obstáli v mnohých zkouškách, které před 
nimi stojí.  
 

 „Kdo zvítězí, bude oděn bělostným rouchem a jeho jméno nevymažu z knihy života“ (Zjevení 3, 5). 
 

Kniha radostných překvapení 

Kdybychom měli knihu, do které bychom zapisovali všechna radostná překvapení, která ve své službě 
zažíváme, už by bylo popsáno mnoho stránek. Takovými radostnými událostmi jsou dva nové Kluby 



dobré naděje, které se rozběhly po letních prázdninách v Rakovníku a v Karviné. Kéž Bůh bohatě 
žehná učitelům (Zuzka Pavlíčková a Erika Mačová) a také všem dětem, které do něj přicházejí.   

Podivuhodná kniha: 

V krátkém čase před konferencí v Praze nám Pán Bůh dal sílu provést a zajistit 
závěrečné korektury, sazbu a tisk čtvrtého dílu dětských 
sešitů čtení na každý den s názvem Podivuhodná kniha. 
Děkujeme naší dlouholeté obětavé spolupracovnici 
a člence Národní rady DM, Marcele Holubové, že už 
v průběhu letních prázdnin provedla první korekturu 

přeloženého textu a velmi tím napomohla k rychlému dokončení. Jsme také 
vděčni za našeho blízkého přítele, Gedeona Koukola, který v rekordním čase 
realizoval sazbu a tisk. Modlete se s námi za to, aby tyto Podivuhodné knihy 
pomohly dětem poznávat Boží lásku a velikost. Také stále prosíme za nového 
spolupracovníka, který by se připojil k týmu DM, a ujal se přípravy nových 
materiálů pro děti a učitele.    

Kniha knih 
První sobotu v listopadu jsme z Boží milosti připravili tradiční celostátní 
konferenci DM v Praze. Vyučováním z Božího slova účastníkům konference 
sloužil výborný teolog a mimořádně obdarovaný učitel, bratr Czesław Bassara, 
kterého si Bůh používal a používá k budování služby DM v mnoha zemích 
celého světa. Spolu s ním jsme 
mohli nahlížet do Knihy knih 

a objevovat poklady poznání a pochopení Božích 
záměrů pro náš život. Na konferenci jsme se setkali 
s celou řadou lidí, kteří na ni zavítali poprvé s cílem 
dovědět se něco více o práci Dětské misie. Nejméně 
dvěma z nich Pán Bůh položil na srdce založení 
nového Klubu dobré naděje a my se chceme spolu 
s vámi modlit za to, aby měli dostatek odhodlání a síly 
od Pána proměnit tuto misijní vizi v Chebu 
a Chomutově v čin. Také jsme si znovu uvědomili, že 
nám Pán Bůh dal milost být součástí skvělého týmu DM. Všichni naši spolupracovníci se na 
konferenci velmi pečlivě připravili a použili svá obdarování k užitku všech účastníků.   

Účetní kniha 
V posledním modlitebním dopise jsme Vás žádali o modlitby za nové dárce 
v souvislosti s ukončením rodičovského příspěvku a potřebou navýšení 
pracovního úvazku Renátky v DM. A Pán Bůh už zčásti vyslyšel naše společné 
modlitby. Několik nových dárců začalo posílat na účet DM finanční dary, 
a přestože to zatím není dostatečné, díky Vám je pohled do úččččetní knihy 
Dětské misie zase o něco veselejší.   

Shrnutí modlitebních námětů: 

Děkujte s námi za: 

- Instruktorský kurz a ty, kdo nám pomáhali 
- pět mladých lidí, kteří přijali Pána Ježíše Krista 

jako svého Spasitele 
- nové KDN v Rakovníku a Karviné 
- rychlé vydání čtvrtého dílu Podivuhodné knihy  
- konferenci DM v Praze 

Modlete se s námi za: 

- kurzy EVD v Horní Krupé (listopad 2011) a ve 
Vsetíně (únor 2012) 

- nového spolupracovníka pro oblast literatury 
- další ochotné dárce k zajištění naší služby 
- Mariana, Jirku, Magdu, Veroniku a Dominiku, 

aby je Bůh formoval a vedl   
 

♥    Srdečně děkujeme za vaše modlitby a za vaši finanční obětavost. S přáním Božího pokoje   ♥ 
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